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Jan Grabiec

DSP.INT.4611.176.2024
Warszawa, 16 września 2024 r.

Pan
Szymon Hołownia
Marszałek Sejmu Rzeczypospolitej Polskiej

Szanowny Panie Marszałku,

w odpowiedzi na zapytanie o numerze K10ZAP989, złożone przez Panów Posłów 
Waldemara Andzela i Stanisława Szweda w sprawie stworzenia najliczniejszej Kancelarii 
Prezesa Rady Ministrów w kontekście rekordowo niskich uposażeń na innych szczeblach 
administracji publicznej, proszę przyjąć poniższe informacje w zakresie pytania nr 1.

W okresie od 15 października 2023 r. do 5 sierpnia 2024 r. w Kancelarii Prezesa Rady 
Ministrów nastąpił spadek zatrudnienia – z urzędu odeszło 290 pracowników, zatrudnione 
zostały 122 osoby. Liczba pracowników w tym okresie obniżyła się z 993 do 825. Dodatkowo 
w Kancelarii Prezesa Rady Ministrów w Departamencie Przygotowania i Sprawowania 
Przewodnictwa w Radzie Unii Europejskiej, funkcjonującym czasowo do końca 2025 r., 
wg stanu na 5 sierpnia 2024 r. zatrudnione były 32 osoby. Spadek zatrudnienia nastąpił 
pomimo konieczności stworzenia, w sensie kadrowym, wskazanego wyżej Departamentu 
Przygotowania i Sprawowania Przewodnictwa w Radzie Unii Europejskiej oraz utworzenia, 
w związku z nowymi zadaniami, dwóch Departamentów: Departamentu Polityki Senioralnej 
oraz Departamentu do spraw Równego Traktowania.
6 sierpnia 2024 r. na stronie internetowej Kancelarii Prezesa Rady Ministrów został 
umieszczony komunikat1 dotyczący stanu zatrudnienia w Kancelarii.
Jednocześnie wyjaśniam, że zawarte w interpelacji poselskiej nr K10INT3470 dane 
w sprawie stanu zatrudnienia w Kancelarii Prezesa Rady Ministrów, o których mowa 
w  zapytaniu, informujące o zakończonych stosunkach pracy (39 osób) w okresie od 
13 grudnia 2023 r. Dotyczyły one jedynie wybranych, zgodnie ze wskazaniem pytającego, 
form ich rozwiązania tj. rozwiązanie bez zachowania okresu wypowiedzenia – z 2 
pracownikami oraz za wypowiedzeniem dokonanym przez pracodawcę – z 37 pracownikami.

Jednocześnie informuję, że na pytanie nr 2 odpowiedzi udzielą w zakresie swoich 
kompetencji Minister Sprawiedliwości oraz Minister Spraw Wewnętrznych i Administracji. 

Z wyrazami szacunku

Jan Grabiec
/podpisano kwalifikowanym podpisem elektronicznym/

1 Treść komunikatu: https://www.gov.pl/web/premier/zmniejszenie-zatrudnienia-w-kprm
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